



В Краснодаре перед судом по обвинению в хулиганстве предстанет подросток, ударивший битой прохожую

Следственным отделом по Прикубанскому округу города Краснодара СКР по краю завершено расследование уголовного дела в отношении 16-летнего местного жителя, который в начале апреля напал с битой на женщину. Он обвиняется в хулиганстве (ч.2 ст.213 УК РФ).

По версии следствия, 5 апреля 2021 года 16-летний обвиняемый находился возле многоквартирного дома по улице Заполярной в Краснодаре, где распивал спиртное. Проходившая мимо женщина сделала несовершеннолетнему замечание, после чего он имеющейся при себе битой ударил женщину по голове. В ходе допроса подросток дал признательные показания и сообщил о подробностях инцидента. Видео данного происшествия в последующем было размещено в средствах массовой информации и по инициативе краевого следственного управления материалы об инциденте были изъяты из органов полиции и переданы в СКР.

Вину в совершении указанного преступления обвиняемый признал в полном объеме. На период следствия в отношении него по ходатайству следствия судом была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, которая продолжает действовать в настоящее время.

В ходе расследования уголовного дела в органы профилактики внесено представление об усилении контроля и профилактики правонарушений среди подростков, а также постановления на соответствующий учет шестерых несовершеннолетних знакомых обвиняемого, которые в тот день находились с ним, но не предприняли никаких мер по пресечению действий фигуранта и оказанию помощи пострадавшей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Апреля 2021



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1562528>